



文明实践我行动 巾帼力量展风采

□ 本报记者 木二东 本报通讯员 郑东慧

春风拂面,暖阳斜照,石楼县月亮湾社区新时代文明实践站前人头攒动,热闹非凡。近日,月亮湾社区携手益智社区、西河社区,与石楼县信用联社、石楼移动公司共同举办了一场别开生面的“学雷锋·文明实践我行动”主题系列活动——妇女十三大精神宣讲暨三八妇女节联谊共建活动。现场气氛热烈,欢声笑语中,处处彰显着新时代女性的风采与活力。

活动还未正式开始,便已有不少女性同胞早早来到现场,她们或三五成群,或两两相伴,脸上洋溢着节日的喜悦。月亮湾社区新时代文明实践站的志愿者们忙碌着布置会场,红色的横幅、鲜艳的气球、精心准备的宣讲材料,无不透露出节日的喜庆与对女性的尊重。

随着石楼县妇联主席温暖而有力的话语响起,活动正式拉开帷幕。她向在场的女性同胞们送上了节日的祝福,并深情地阐释了中国

妇女十三大精神。她的讲话深入浅出,既回顾了妇女运动的光辉历程,又展望了新时代妇女事业的美好前景,让在场的每一位女性都深受鼓舞。

宣讲过程中,不少女性同胞频频点头,脸上露出赞同和期待的表情。她们深知,党始终把妇女工作放在重要位置,领导广大妇女求得解放、追求进步、谋求发展,开辟了中国特色社会主义妇女发展道路。而今,在新时代的征程中,女性同胞们更应勇担重任,展现出新时代女性的独特魅力与力量。

活动现场,除了精彩的宣讲,还穿插了多个互动环节。志愿者们组织女性同胞们参与趣味游戏、才艺展示等,现场气氛热烈而欢快。一位年轻的女性社区工作者,更是以一曲优美的舞蹈,赢得了在场观众的阵阵掌声。

月亮湾社区负责人表示,此次活动紧扣“党建带妇建,妇建促党建”的

理念,旨在通过丰富多彩的活动,丰富女性职工的精神文化生活,加强思想建设,展示新时代女性的力量。同时,他也表示,月亮湾社区新时代文明实践站将继续以“党建+”工作模式为抓手,扎实推进各项工作,发挥好联系和服务妇女群众的桥梁纽带作用。

随着活动的深入进行,现场的女性同胞们越发感受到节日的温馨与快乐。她们纷纷表示,将以此次活动为契机,更加积极地投身到工作和生活中去,为构建党建引领、多样服务、多元共治、多方受益的“社区生态圈”贡献自己的力量。

活动在欢声笑语中落下帷幕,但巾帼力量的展现却永远不会停歇。石楼县月亮湾社区新时代文明实践站,以其实际行动,诠释着对妇女同胞的深情关怀与殷切期望,在这个特殊的日子,她们用自己的方式,庆祝着属于自己的节日,也展示着新时代女性的风采与力量。



离石区文昌路社区

科普义诊进社区 情暖“三八”妇女节

本报讯(记者 薛力娜)人间春日,恰逢最美“她”时节。3月8日,离石区文昌路社区携手智慧健康养老服务中心开展“深红略紫 欢度三八”主题活动,庆祝“三八”国际妇女节的到来。

活动中,健康专家从妇女常见病的治疗与预防、女性生理特点与中医保健、女性心理特点与中医调适、女性常见疾病与中医防治、中医女性美容与养生等方面进行了详细讲解,并就大家关注的健康知识进行了答疑解惑,并提醒广大女性同胞平时多关注自身健康,定期去医院进行检查,发现问题及时治疗,养成预防为主、治疗为辅的健康理念。

讲座与义诊同时进行,医护人员为女性居民进行一对一的诊疗,耐心地为每一位咨询者给予健康指导,并贴心地留下了联系方式,便于后期进行健康指导。讲座结束后,大家纷纷表示受益匪浅,建议经常举办这样的活动,对与自身健康密切相关的日常护理、防病治病常识等进一步学习了解。

今后,文昌路社区将持续增强对女性身体健康的重视和关爱,为她们送去健康新理念、新知识,提高妇女群众自我保健意识和健康水平。同时,继续整合多方资源,为社区居民带来更多健康惠民的活动,当好居民的“健康守门人”。



3月8日下午,文水县人大女代表、政协委员一行30人和山西徐特立高级职业中学女教师共庆“三八”妇女节。在一片春意盎然的氛围中,大家与花邂逅、与美邂逅、与最好的妇女节邂逅。

冯增清 闫青健 摄

花开三月 邂逅美丽

文水县总工会

采摘园里共享节日快乐

本报讯 春日的阳光温暖而明媚,正是户外活动的好时节。为了庆祝国际妇女节,同时丰富广大女职工的文体生活,文水县总工会特别组织了一场别开生面的采摘活动。3月8日,当这个属于所有女性的特殊日子到来时,女职工们纷纷走出办公室,踏进了文水县胡兰镇长青农牧采摘园,一同感受田园生活的魅力。

一进入园区,青翠碧绿的叶子和鲜艳欲滴的草莓便映入眼帘,香甜的气息扑鼻而来,令人心旷神怡。大家迫不及待

地穿上采摘服,拿起小篮子,钻进大棚,开始了采摘之旅。

她们开心地挑选着红红的草莓,轻轻摘下,放入篮子中。不时传来阵阵欢声笑语,场面温馨而欢乐。近一个小时的采摘时光后,每个人都收获满满。看着自己的劳动成果,女职工们脸上洋溢着灿烂的笑容。大家纷纷表示,这样的活动不仅让她们度过了一个难忘的节日,也增进了同事之间的友谊,让她们感受到了总工会组织的关怀和温暖。

此次草莓采摘活动不仅是一次简单的户外活动,更是一次对女职工们的关爱和尊重。通过这样的活动,不仅让女职工们放松了身心,也提高了她们的生活品质,增强了团队的凝聚力和向心力。未来,文水县总工会还将继续组织更多丰富多彩的活动,为女职工们创造更多的福利和机会,让她们在工作之余充分展示自己的风采和魅力,共同为社会的进步和发展贡献力量。

(吕丽霞)